
INSTRUKCJA OBSŁUGI U265 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska 
Cechy produktu: Szczoteczka soniczna do zębów. Etui 
w zestawie (pakowane osobno). Ilość końcówek: 8. Ilość 
trybów pracy: 5. Stacja ładowania. Ładowanie: 4 
godziny, DC 5V 1W. Wodoodporność: IPX7. Długość 
pracy: 12h (na jednym naładowaniu). Zasilanie: kabel 
USB. Kolor: czarny. Materiał: ABS. 
Obsługa: Soniczną szczoteczkę do zębów należy 
naładować przed pierwszym użyciem. Ładowanie 
urządzenia: Podłącz USB do odpowiedniego źródła 
zasilania (takiego jak komputer, power bank, wtyczka 
ładowania USB itp.). Wskaźnik ładowania szczoteczki 
zaświeci się, wskazując rozpoczęcie ładowania. Po 
zakończeniu ładowania należy wyjąć szczoteczkę do 
zębów i odłączyć kabel USB od źródła zasilania. 
Elektryczna szczoteczka do 
zębów ma konstrukcję o 
małym przepływie i może być 
ładowana nieprzerwanie przez 
ponad 12 godzin. Po pełnym 
naładowaniu świeci się zielone 

światło. Czas szczotkowania: dwie minuty szczotkowania powinny wystarczyć, aby oczyścić zęby. W razie potrzeby 
można również szczotkować zęby dłużej niż dwie minuty, aby uzyskać bardziej skuteczne czyszczenie. Jama ustna 
jest podzielona na cztery obszary, a dentysta zaleca czyszczenie każdego z nich przez co najmniej 30 sekund. 

W celu użycia szczoteczki postępuj zgodnie z następującymi krokami:  
1. Wyciśnij odpowiednią ilość pasty na głowice szczoteczki, a 
następnie ją zmocz.  
2. Delikatnie przyłóż szczoteczkę do zębów.  
3. Włącz szczoteczkę (przed włączeniem szczoteczki umieść ją w 
ustach). 
4. Delikatnie poruszaj szczoteczką, aby wyczyścić wszystkie zęby. 
5. Wyłącz szczoteczkę i wyciągnij ją z ust. Umyj szczoteczkę wodą.  
6. Przetrzyj szczoteczkę miękką ściereczką i połóż ją w odpowiedniej 
pozycji.  
Wymiana głowicy szczoteczki: Obrócić główkę szczoteczki zgodnie z 
kierunkiem strzałki na rysunku do pozycji uniesionej strzałki na 
korpusie szczoteczki, aby wyrównać ją z wypukłością z tyłu główki 
szczoteczki. Wyciągnij główkę szczoteczki. Wyrównaj wypukłość z 
tyłu główki szczoteczki z podniesioną 
pozycją strzałki na korpusie szczoteczki i 
włóż ją do korpusu szczoteczki. Delikatnie 

przekręć główkę szczoteczki w lewo zgodnie z kierunkiem strzałki, aż usłyszysz kliknięcie. Uwaga:  Szczelina 
między główką szczoteczki a głównym korpusem szczoteczki jest wymagana do normalnego działania główki 
szczoteczki i nie wpływa na wodoszczelność. Aby uzyskać lepsze rezultaty szczotkowania, zaleca się wymianę 
główki szczoteczki co trzy miesiące. Zaleca się również wymianę główki szczoteczki, gdy włosie zaczyna wyginać 
się na zewnątrz. 
Ostrzeżenia: Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie 
z przeznaczeniem. Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku osobistego, domowego  i nie jest przeznaczony 
do użytku przez dentystów lub wiele osób. Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do czyszczenia zębów i dziąseł. 
Nie używaj go do innych celów. Po kilku pierwszych użyciach szczoteczki elektrycznej można zauważyć lekkie 
krwawienie dziąseł, które zwykle ustępuje po kilku dniach. Jeśli dziąsła nadal krwawią, należy skonsultować się z 
dentystą. Jeśli jama ustna lub dziąsła zostały poddane zabiegowi chirurgicznemu w ciągu ostatnich dwóch miesięcy, 
przed użyciem tej szczoteczki do zębów należy skonsultować się z dentystą. Jeśli podczas ładowania wskaźnik 
ładowania nie zaświeci się natychmiast, należy odczekać trzy minuty. Jeśli wskaźnik nadal się nie świeci, należy 
skontaktować się z działem obsługi posprzedażnej. Ta elektryczna szczoteczka do zębów nie jest przeznaczona do 
użytku przez osoby o obniżonej sprawności.a także osoby niedoświadczone i nieposiadające odpowiedniej wiedzy. 
Osoby te muszą być nadzorowane lub kierowane przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo przed użyciem 
elektrycznej szczoteczki do zębów. Produkt należy przechowywać z dala od produktów do pielęgnacji włosów (takich jak żel, olejek) lub 
środków do dezynfekcji rąk, aby uniknąć uszkodzenia jego powierzchni. Nie należy używać główek szczoteczki, które nie są zalecane przez 
producenta. Przechowuj i używaj produkt w suchym, bezpyłowym miejscu, z dala od źródeł wilgoci. Przechowuj poza dostępem dzieci. 
Temperatura robocza szczoteczki do zębów wynosi 0 °C < 40 °C. Temperatura robocza główki szczoteczki wynosi 0 °C < 80 °C. Nie wystawiaj 
szczoteczki na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Przechowywać w suchym i wentylowanym miejscu w temperaturze -7°C < 40°C. 
Utrzymuj produkt w czystości. Nie należy używać żrących środków, wybielaczy, rozpuszczalników, szorstkich powierzchni do czyszczenia. 
Należy chronić produkt przed silnymi wibracjami, upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Regularnie sprawdzaj stan techniczny 
urządzenia i jego ładowarki. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko osoba uprawniona. W 
przypadku awarii produktu nie dotykaj urządzenia i odłącz od źródła zasilania. Nie otwieraj urządzenia. Nie modyfikuj urządzenia ani nie 
wykonuj jakichkolwiek napraw. W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania z niego. To 
normalne, że szczoteczka do zębów odkształca się podczas produkcji i transportu. Może ona powrócić do normalnego stanu po namoczeniu w 
ciepłej wodzie. Aby lepiej utrzymać baterię, należy ładować ją raz na 10-15 dni. Nie używaj ładowarki na zewnątrz lub w pobliżu gorących 
powierzchni. Odłączaj ładowarkę po każdym ładowaniu, aby uniknąć problemów, takich jak złomowanie ładowarki lub porażenie prądem 
spowodowane przegrzaniem. Nie używaj ładowarki w wilgotnym środowisku, utrzymuj ładowarkę w stanie suchym podczas ładowania. Nie 
podłączaj ładowarki mokrymi rękoma. Przed użyciem naładuj urządzenie i odłącz je od źródła zasilania. Ładując urządzenie upewnij się, że 
prąd wejściowy i napięcie wejściowe są zgodne z parametrami urządzenia. Nie ładuj urządzenia, kiedy zauważysz, że kabel lub wtyczka są 
uszkodzone. Przed każdym kolejnym użyciem, upewnij się, że urządzenie jest odpowiednio naładowane. Urządzenie nie może być używane 



przez dzieci lub osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, 
chyba że są one nadzorowane lub zostały poinstruowane. Produkt nie jest zabawką. Nie udostępniać dzieciom do zabawy. 
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) 
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych 
lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się 
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do 
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu 

dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych 
zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie 
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. 
Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą 
dodatkowych informacji. 
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W 
razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą 

celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



USER MANUAL U265 
 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland 
 
Product features: Sonic toothbrush. Case included (packed separately). Number of tips: 8. Number of operating modes: 5. Charging station. 
Charging: 4 hours, DC 5V 1W. Waterproof: IPX7. Operating time: 12 hours (on one charge). Power supply: USB cable. Black colour. Material: 
ABS. 

How to use: The sonic toothbrush must be 
charged before first use. Charging your 
device: Connect the USB to a suitable 
power source (such as computer, power 
bank, USB charging plug, etc.). The 
toothbrush charging indicator will light up 
to indicate that charging has started. Once 
charging is complete, remove the toothbrush 
and disconnect the USB cable from the 
power source. The electric toothbrush has a 
low-flow design and can be charged 
continuously for over 12 hours. When fully 
charged, the green light is on. Brushing 
time: Two minutes of brushing should be 
enough to clean your teeth. If necessary, you 
can also brush your teeth for longer than two 
minutes for more effective cleaning. The 
mouth is divided into four areas, and the 
dentist recommends cleaning each of them 
for at least 30 seconds. 
To use the toothbrush, follow these steps: 
1. Squeeze the appropriate amount of 
toothpaste onto the brush heads and then 
wet it. 
2. Gently place the toothbrush on your 
toothbrush.  
3. Turn on the toothbrush (place it in your 
mouth before turning it on). 
4. Gently move the brush to clean all your 
teeth. 

5. Turn off the toothbrush and remove it from your mouth. Wash the 
toothbrush with water. 
6. Wipe the toothbrush with a soft cloth and place it in a suitable position. 
Replacing the Brush Head: Rotate the brush head in the direction of the 
arrow in the illustration to the raised position of the arrow on the brush 
body to align it with the ridge on the back of the brush head. Pull out the 
brush head. Align the ridge on the back of the brush head with the raised 
position of the arrow on the brush body and insert it into the brush body. 
Gently turn the brush head to the left in the direction 
of the arrow until you hear a click. Note: The gap 
between the brush head and the main body of the 
brush is required for the normal operation of the 
brush head and does not affect the waterproofness. 
For better brushing results, it is recommended to 
replace your brush head every three months. It is 
also recommended to replace the brush head when 

the bristles start to bend outwards. 
Warnings: Please read the instruction manual before use and keep it for future reference. Use the product as intended. The product is intended 

for home use. This product is for personal use only and is not intended for use by dentists or multiple individuals. This 
product is intended for cleaning teeth and gums only. Do not use it for other purposes. After the first few uses of an 
electric toothbrush, you may notice slight bleeding of the gums, which usually subsides after a few days. If your gums 
continue to bleed, consult your dentist. If your mouth or gums have undergone surgery within the last two months, 
consult your dentist before using this toothbrush. During charging, if the charging indicator does not turn on 
immediately, wait three minutes. If the indicator still does not light up, please contact the after-sales service. This 
electric toothbrush is not intended for use by people with reduced physical or mental capabilities, or by inexperienced 
people or people who do not have the appropriate knowledge. These persons must be supervised or directed by a person 
responsible for their safety before using an electric toothbrush. The product should be stored away from hair care 
products (such as gel, oil) or hand sanitizers to avoid damaging its surface. Do not use brush heads that are not 
recommended by the manufacturer. Store and use the product in a dry, dust-free place, away from sources of moisture. 
Keep out of reach of children. The operating temperature of the toothbrush is 0 °C < 40 °C. The operating temperature 
of the brush head is 0 °C < 80 °C. Do not expose the toothbrush to direct sunlight. Store in a dry and ventilated place 
at -7°C < 40°C. Keep the product clean. Do not use caustic agents, bleaches, solvents or rough surfaces to clean. Protect 
the product against strong vibrations, falls and mechanical damage. Regularly check the technical condition of the 
device and its charger. Do not use a damaged product. Any repairs may only be performed by an authorized person. In 
case of product failure, do not touch the device and disconnect it from the power source. Do not open the device. Do 
not modify the device or perform any repairs. 



Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the 
accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be disposed of together with 
household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or 
recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In 
some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of 
the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by 
inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal 
of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. Users in European Union countries: If you 

need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. 
Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this 
product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.  
 
 
 



U265  UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA

3.  Zapněte  zubní  kartáček  (před  zapnutím  jej  vložte  do  úst).

Udržujte  výrobek  čistý.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  prostředky,  bělidla,  rozpouštědla  ani  drsné  povrchy.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

4.  Jemným  pohybem  kartáčku  vyčistíte  všechny  zuby.

Chraňte  výrobek  před  silnými  vibracemi,  pády  a  mechanickým  poškozením.  Pravidelně  kontrolujte  technický  stav  zařízení  a  jeho  nabíječky.  Nepoužívejte  poškozený  
výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  oprávněná  osoba.  V  případě  poruchy  produktu  se  zařízení  nedotýkejte  a  odpojte  jej  od  zdroje  napájení.  Neotevírejte  zařízení.  
Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.  Pokud  se  s  vaším  zařízením  vyskytnou  nějaké  problémy,  přestaňte  jej  používat.  Je  normální,  že  se  zubní  kartáček  
během  výroby  a  přepravy  zdeformuje.  Po  namočení  v  teplé  vodě  se  může  vrátit  do  normálu.  Pro  lepší  údržbu  baterie  ji  nabijte  jednou  za  10-15  dní.  Nepoužívejte  nabíječku  
venku  nebo  v  blízkosti  horkých  povrchů.  Po  každém  nabíjení  odpojte  nabíječku,  abyste  předešli  problémům,  jako  je  sešrotování  nabíječky  nebo  úraz  elektrickým  proudem  
v  důsledku  přehřátí.  Nabíječku  nepoužívejte  ve  vlhkém  prostředí,  při  nabíjení  udržujte  nabíječku  v  suchu.  Nepřipojujte  nabíječku  mokrýma  rukama.  Před  použitím  zařízení  
nabijte  a  odpojte  od  zdroje  napájení.  Při  nabíjení  zařízení  se  ujistěte,  že  vstupní  proud  a  vstupní  napětí  odpovídají  parametrům  zařízení.  Nenabíjejte  zařízení,  pokud  si  
všimnete  poškození  kabelu  nebo  zástrčky.  Před  každým  dalším  použitím  se  ujistěte,  že  je  zařízení  správně  nabité.  Zařízení  nelze  použít

Vlastnosti  produktu:  Sonický  zubní  kartáček.  Včetně  pouzdra  (baleno  
samostatně).  Počet  hrotů:  8.  Počet  provozních  režimů:  5.  Nabíjecí  
stanice.  Načítání:  4

5.  Vypněte  kartáček  a  vyjměte  ho  z  úst.  Umyjte  zubní  kartáček  vodou.

hodin,  DC  5V  1W.  Vodotěsnost:  IPX7.  Provozní  doba:  12  hodin  (na  
jedno  nabití).  Napájení:  USB  kabel.  Barva:  černá.  Materiál:  ABS.

6.  Otřete  kartáček  měkkým  hadříkem  a  umístěte  jej  na  vhodné  místo.

Provoz:  Sonický  kartáček  je  nutností

Výměna  hlavice  kartáčku:  Otočte  hlavici  kartáčku  ve  směru  šipky  na  obrázku  do  
zvednuté  polohy  šipky  na  těle  kartáčku,  aby  byla  zarovnána  s  hřebenem  na  zadní  
straně  hlavy  kartáčku.  Vytáhněte  hlavici  kartáčku.  Vyrovnejte  hřeben  na  zadní  straně  
hlavy  kartáčku  se  zvednutou  polohou  šipky  na  těle  kartáčku  a  vložte  jej  do  těla  
kartáčku.  Jemně  otáčejte  hlavou  kartáčku  doleva  ve  
směru  šipky,  dokud  neuslyšíte  cvaknutí.  Poznámka:  
Mezera  mezi  hlavou  kartáčku  a  hlavním  tělem  kartáčku  

je  nutná  pro  normální  provoz  hlavy  kartáčku  a  neovlivňuje  vodotěsnost.  Pro  lepší  výsledky  čištění  se  doporučuje  vyměnit  hlavu  kartáčku  
každé  tři  měsíce.  Doporučuje  se  také  vyměnit  hlavici  kartáčku,  když  se  štětiny  začnou  ohýbat  směrem  ven.

nabijte  před  prvním  použitím.  Nabíjení  zařízení:  Připojte  USB  k  
vhodnému  zdroji  napájení  (jako  je  počítač,  powerbanka,  USB  nabíjecí  
zástrčka  atd.).  Indikátor  nabíjení  zubního  kartáčku  se  rozsvítí,  což  
znamená,  že  nabíjení  začalo.  Po  dokončení  nabíjení  vyjměte  zubní  
kartáček  a  odpojte  USB  kabel  od  zdroje  napájení.

Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Tento  produkt  
je  určen  pouze  pro  osobní,  domácí  použití  a  není  určen  pro  použití  zubními  lékaři  nebo  více  osobami.  Tento  produkt  je  určen  pouze  k  čištění  
zubů  a  dásní.

Elektrický  zubní  kartáček  má  
nízkoprůtokový  design  a  lze  jej  
nabíjet  nepřetržitě  po  dobu  více  než  
12  hodin.  Při  plném  nabití  svítí  zelená  
kontrolka.  Doba  čištění:  Dvě  minuty  
čištění  by  měly  stačit  k  vyčištění  zubů.  

V  případě  potřeby  si  můžete  zuby  čistit  i  déle  než  dvě  minuty  pro  efektivnější  čištění.  Ústa  jsou  rozdělena  do  čtyř  oblastí  a  zubní  lékař  
doporučuje  čistit  každou  z  nich  alespoň  30  sekund.

Nepoužívejte  jej  pro  jiné  účely.  Po  prvních  několika  použitích  elektrického  zubního  kartáčku  můžete  zaznamenat  mírné  krvácení  dásní,  které  
obvykle  po  několika  dnech  odezní.  Pokud  vaše  dásně  nadále  krvácejí,  poraďte  se  se  svým  zubním  lékařem.  Pokud  vaše  ústa  nebo  dásně  
prodělaly  během  posledních  dvou  měsíců  operaci,  poraďte  se  před  použitím  tohoto  zubního  kartáčku  se  svým  zubním  lékařem.  Pokud  se  
během  nabíjení  indikátor  nabíjení  okamžitě  nerozsvítí,  počkejte  tři  minuty.  Pokud  se  indikátor  stále  nerozsvítí,  kontaktujte  poprodejní  servis.  
Tento  elektrický  zubní  kartáček  není  určen  pro  osoby  se  sníženou  pohyblivostí  nebo  nezkušené  osoby,  které  nemají  odpovídající  znalosti.

Chcete-li  použít  zubní  kartáček,  postupujte  takto:  1.  Vytlačte  příslušné  množství  zubní  
pasty  na  hlavici  kartáčku  a  poté  ji  namočte.

Tyto  osoby  musí  být  před  použitím  elektrického  zubního  kartáčku  pod  dohledem  nebo  vedením  osoby  odpovědné  za  jejich  bezpečnost.  
Výrobek  by  měl  být  skladován  mimo  produkty  péče  o  vlasy  (jako  je  gel,  olej)  nebo  dezinfekční  prostředky  na  ruce,  aby  nedošlo  k  poškození  jeho  povrchu.  Nepoužívejte  
kartáčkové  hlavice,  které  nejsou  doporučeny  výrobcem.  Skladujte  a  používejte  výrobek  na  suchém,  bezprašném  místě,  mimo  zdroje  vlhkosti.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.

2.  Opatrně  přiložte  kartáček  na  kartáček.

Provozní  teplota  zubního  kartáčku  je  0  °C  <  40  °C.  Provozní  teplota  hlavice  kartáčku  je  0  °C  <  80  °C.  Nevystavujte  zubní  kartáček  přímému  slunečnímu  záření.  Skladujte  na  
suchém  a  větraném  místě  při  -7°C  <  40°C.
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Symbol  zobrazený  na  výrobcích  nebo  v  dokumentaci  k  nim  připojené  informuje,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  
s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  když  je  nutné  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  zlikvidovat  je,  znovu  použít  nebo  
obnovit  součásti,  je  odevzdat  zařízení  do  specializovaného  sběrného  místa,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  
jiného  zařízení  vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  vám  umožní  ušetřit  cenné  zdroje  a  vyhnout  se  negativním  

vlivům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nevhodným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  
nejbližším  sběrném  místě  získáte  od  místního  úřadu.

Nesprávná  likvidace  odpadu  může  mít  za  následek  sankce  stanovené  v  příslušných  místních  předpisech.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (platí  pro  domácnosti)

dětmi  nebo  osobami  se  sníženými  fyzickými,  smyslovými  nebo  duševními  schopnostmi  nebo  nedostatkem  zkušeností  a  znalostí,  pokud  jim  
nebyl  poskytnut  dohled  nebo  pokyny.  Výrobek  není  hračka.  Nedovolte  dětem,  aby  si  s  nimi  hrály.

Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  
výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  pokyny,  jak  jej  zlikvidovat.

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Pokud  potřebujete  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  
nejbližší  prodejní  místo  nebo  dodavatele,  kteří  vám  poskytnou  další  informace.
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UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U265

zubní  kartáček.

štětiny  se  začnou  ohýbat  směrem  ven.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

3.  Zapněte  zubní  kartáček  (před  zapnutím  jej  vložte  do  
úst).

Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Výrobek  je  určen  pro  domácí  použití.  Tento  produkt  
je  určen  pouze  pro  osobní  použití  a  není  určen  pro  použití  zubními  lékaři  nebo  více  osobami.  Tento  produkt  je  určen  pouze  k  čištění  zubů  a  dásní.  
Nepoužívejte  jej  pro  jiné  účely.  Po  prvních  několika  použitích  elektrického  zubního  kartáčku  můžete  zaznamenat  mírné  krvácení  dásní,  které  
obvykle  po  několika  dnech  odezní.  Pokud  vaše  dásně  nadále  krvácejí,  poraďte  se  se  svým  zubním  lékařem.  Pokud  vaše  ústa  nebo  dásně  prodělaly  
během  posledních  dvou  měsíců  operaci,  poraďte  se  před  použitím  tohoto  zubního  kartáčku  se  svým  zubním  lékařem.  Pokud  se  během  nabíjení  
indikátor  nabíjení  okamžitě  nerozsvítí,  počkejte  tři  minuty.  Pokud  se  indikátor  stále  nerozsvítí,  kontaktujte  poprodejní  servis.  Tento  elektrický  
zubní  kartáček  není  určen  pro  osoby  se  sníženými  fyzickými  nebo  duševními  schopnostmi,  nezkušené  osoby  nebo  osoby,  které  nemají  odpovídající  
znalosti.  Tyto  osoby  musí  být  před  použitím  elektrického  zubního  kartáčku  pod  dohledem  nebo  vedením  osoby  odpovědné  za  jejich  bezpečnost.  
Produkt  by  měl  být  skladován  mimo  produkty  péče  o  vlasy  (jako  je  gel,  olej)  nebo  dezinfekční  prostředky  na  ruce,  aby  nedošlo  k  poškození  jeho  
povrchu.  Nepoužívejte  kartáčkové  hlavice,  které  nejsou  doporučeny  výrobcem.  Skladujte  a  používejte  výrobek  na  suchém,  bezprašném  místě,  
mimo  zdroje  vlhkosti.

Vlastnosti  produktu:  Sonický  zubní  kartáček.  Včetně  pouzdra  (baleno  samostatně).  Počet  hrotů:  8.  Počet  provozních  režimů:  5.  Nabíjecí  stanice.

4.  Jemným  pohybem  kartáčku  vyčistěte  všechny  vaše

Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Provozní  teplota  zubního  kartáčku  je  0  °C  <  40  °C.  Provozní  teplota  hlavice  kartáčku  je  0  °C  <  80  °C.  Nevystavujte  
zubní  kartáček  přímému  slunečnímu  záření.  Skladujte  na  suchém  a  větraném  místě  při  -7°C  <  40°C.  Udržujte  výrobek  čistý.  K  čištění  nepoužívejte  
žíravé  prostředky,  bělidla,  rozpouštědla  ani  drsné  povrchy.  Chraňte  výrobek  před  silnými  vibracemi,  pády  a  mechanickým  poškozením.  Pravidelně  
kontrolujte  technický  stav  zařízení  a  jeho  nabíječky.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  oprávněná  osoba.  V  
případě  poruchy  produktu  se  zařízení  nedotýkejte  a  odpojte  jej  od  zdroje  napájení.  Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  
žádné  opravy.

Nabíjení:  4  hodiny,  DC  5V  1W.  Vodotěsnost:  IPX7.  Provozní  doba:  12  hodin  (na  jedno  nabití).  Napájení:  USB  kabel.  Černá  barva.  Materiál:

zuby.

ABS.

5.  Vypněte  kartáček  a  vyjměte  ho  z  úst.  Umyjte  zubní  kartáček  vodou.

Jak  používat:  Sonický  kartáček  je  nutné  před  prvním  použitím  

nabít.  Nabíjení  zařízení:  Připojte  USB  k  vhodnému  zdroji  napájení  
(jako  je  počítač,  powerbanka,  USB  nabíjecí  zástrčka  atd.).  

Indikátor  nabíjení  zubního  kartáčku  se  rozsvítí,  což  znamená,  že  

nabíjení  začalo.  Po  dokončení  nabíjení  vyjměte  zubní  kartáček  a  

odpojte  USB  kabel  od  zdroje  napájení.  Elektrický  zubní  kartáček  

má  nízkoprůtokový  design  a  lze  jej  nabíjet  nepřetržitě  po  dobu  

více  než  12  hodin.  Při  plném  nabití  svítí  zelená  kontrolka.  Doba  
čištění:  Dvě  minuty  čištění  by  měly  stačit  k  vyčištění  zubů.  V  

případě  potřeby  si  můžete  zuby  čistit  i  déle  než  dvě  minuty  pro  

efektivnější  čištění.  Ústa  jsou  rozdělena  do  čtyř  oblastí  a  zubní  

lékař  doporučuje  čistit  každou  z  nich  alespoň  30  sekund.

6.  Otřete  kartáček  měkkým  hadříkem  a  umístěte  jej  na  vhodné  místo.

Chcete-li  použít  zubní  kartáček,  postupujte  takto:

Výměna  hlavice  kartáčku:  Otočte  hlavici  kartáčku  ve  směru  šipky  na  obrázku  do  zvednuté  
polohy  šipky  na  těle  kartáčku,  aby  byla  zarovnána  s  hřebenem  na  zadní  straně  hlavy  
kartáčku.  Vytáhněte  hlavici  kartáčku.  Vyrovnejte  hřeben  na  zadní  straně  hlavy  kartáčku  se  
zvednutou  polohou  šipky  na  těle  kartáčku  a  vložte  jej  do  těla  kartáčku.

1.  Na  hlavice  kartáčku  vytlačte  přiměřené  množství  
zubní  pasty  a  poté  ji  namočte.

Jemně  otáčejte  hlavou  kartáčku  doleva  ve  směru  šipky,  dokud  
neuslyšíte  cvaknutí.  Poznámka:  Mezera  mezi  hlavou  kartáčku  a  
hlavním  tělem  kartáčku  je  nutná  pro  normální  provoz  hlavy  
kartáčku  a  neovlivňuje  vodotěsnost.

2.  Opatrně  přiložte  zubní  kartáček  na  svůj

Pro  lepší  výsledky  čištění  se  doporučuje  vyměnit  hlavu  kartáčku  
každé  tři  měsíce.  Doporučuje  se  také  vyměnit  hlavici  kartáčku,  
když
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Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  
se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  informace,  jak  správně  postupovat.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (pro  domácnosti)  Symbol  uvedený  na  výrobcích  nebo  v  průvodní  
dokumentaci  znamená,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  společně  s  domovním  odpadem.  Správným  
postupem,  pokud  je  to  nutné,  k  likvidaci  elektrického  nebo  elektronického  zařízení,  k  likvidaci,  opětovnému  použití  nebo  
regeneraci  součástí,  je  předání  zařízení  na  specializované  sběrné  místo,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  
nákupu  dalšího  zařízení  vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  zachovává  cenné  zdroje  a  zabraňuje  
negativním  dopadům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nedostatečným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  
o  nejbližším  sběrném  místě  vám  sdělí  místní  úřad.  Nesprávná  likvidace  odpadu  se  trestá  sankcemi  stanovenými  v  příslušné  
místní  legislativě.  Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  

nejbližší  prodejní  místo  nebo  svého  dodavatele  pro  další  informace.
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hodín,  DC  5V  1W.  Vodotesnosť:  IPX7.  Prevádzková  doba:  12  hodín  
(na  jedno  nabitie).  Napájanie:  USB  kábel.  Farba:  čierna.  Materiál:  
ABS.

6.  Utrite  zubnú  kefku  mäkkou  handričkou  a  umiestnite  ju  na  vhodné  miesto.

Prevádzka:  Sonická  zubná  kefka  je  nutnosťou

Výmena  hlavice  kefky:  Otočte  hlavicu  kefky  v  smere  šípky  na  obrázku  do  vyvýšenej  
polohy  šípky  na  tele  kefky,  aby  bola  zarovnaná  s  hrebeňom  na  zadnej  strane  hlavice  
kefky.  Vytiahnite  hlavicu  kefky.  Zarovnajte  hrebeň  na  zadnej  strane  hlavice  kefky  so  
zdvihnutou  polohou  šípky  na  tele  kefky  a  vložte  ju  do  tela  kefky.  Jemne  otočte  
hlavicu  kefky  doľava  v  smere  šípky,  kým  nebudete  
počuť  cvaknutie.  Poznámka:  Medzera  medzi  hlavicou  
kefky  a  hlavným  telom  kefky  je  potrebná  pre  normálnu  

prevádzku  hlavice  kefky  a  neovplyvňuje  vodotesnosť.  Pre  lepšie  výsledky  čistenia  sa  odporúča  vymeniť  hlavicu  kefky  každé  tri  mesiace.  
Odporúča  sa  tiež  vymeniť  hlavicu  kefky,  keď  sa  štetiny  začnú  ohýbať  smerom  von.

3.  Zapnite  zubnú  kefku  (pred  zapnutím  si  ju  vložte  do  úst).

Udržujte  výrobok  v  čistote.  Na  čistenie  nepoužívajte  žieraviny,  bielidlá,  rozpúšťadlá  ani  drsné  povrchy.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

4.  Jemným  pohybom  kefky  si  vyčistíte  všetky  zuby.

Chráňte  výrobok  pred  silnými  vibráciami,  pádmi  a  mechanickým  poškodením.  Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia  a  jeho  nabíjačky.  Nepoužívajte  
poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  vykonávať  len  oprávnená  osoba.  V  prípade  poruchy  produktu  sa  zariadenia  nedotýkajte  a  odpojte  ho  od  zdroja  napájania.  
Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.  Ak  sa  s  vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  problémy,  prestaňte  ho  používať.  Je  
normálne,  že  sa  zubná  kefka  počas  výroby  a  prepravy  zdeformuje.  Po  namočení  v  teplej  vode  sa  môže  vrátiť  do  normálu.  Pre  lepšiu  údržbu  batériu  nabíjajte  raz  za  
10-15  dní.  Nabíjačku  nepoužívajte  vonku  alebo  v  blízkosti  horúcich  povrchov.  Po  každom  nabíjaní  odpojte  nabíjačku,  aby  ste  predišli  problémom,  ako  je  zničenie  
nabíjačky  alebo  úraz  elektrickým  prúdom  v  dôsledku  prehriatia.  Nabíjačku  nepoužívajte  vo  vlhkom  prostredí,  nabíjačku  pri  nabíjaní  udržujte  v  suchu.  Nepripájajte  
nabíjačku  mokrými  rukami.  Pred  použitím  zariadenie  nabite  a  odpojte  od  zdroja  napájania.  Pri  nabíjaní  zariadenia  sa  uistite,  že  vstupný  prúd  a  vstupné  napätie  
zodpovedajú  parametrom  zariadenia.  Nenabíjajte  zariadenie,  ak  zistíte,  že  kábel  alebo  zástrčka  sú  poškodené.  Pred  každým  ďalším  použitím  sa  uistite,  že  je  
zariadenie  správne  nabité.  Zariadenie  nie  je  možné  použiť

5.  Vypnite  zubnú  kefku  a  vyberte  ju  z  úst.  Umyte  zubnú  kefku  vodou.

Vlastnosti  produktu:  Sonická  zubná  kefka.  Vrátane  puzdra  (balené  
samostatne).  Počet  koncoviek:  8.  Počet  prevádzkových  režimov:  5.  
Nabíjacia  stanica.  Načítavanie:  4

Pri  používaní  zubnej  kefky  postupujte  podľa  týchto  krokov:  1.  Vytlačte  primerané  
množstvo  zubnej  pasty  na  hlavicu  kefky  a  potom  ju  navlhčite.

Tieto  osoby  musia  byť  pred  použitím  elektrickej  zubnej  kefky  pod  dohľadom  alebo  usmernené  osobou  zodpovednou  za  ich  bezpečnosť.  
Výrobok  by  sa  mal  skladovať  oddelene  od  produktov  starostlivosti  o  vlasy  (ako  je  gél,  olej)  alebo  dezinfekčných  prostriedkov  na  ruky,  aby  nedošlo  k  poškodeniu  jeho  
povrchu.  Nepoužívajte  hlavice  kefiek,  ktoré  neodporúča  výrobca.  Výrobok  skladujte  a  používajte  na  suchom,  bezprašnom  mieste,  mimo  zdrojov  vlhkosti.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí.

2.  Zubnú  kefku  jemne  priložte  na  zubnú  kefku.

Prevádzková  teplota  zubnej  kefky  je  0  °C  <  40  °C.  Prevádzková  teplota  hlavice  kefky  je  0  °C  <  80  °C.  Nevystavujte  zubnú  kefku  priamemu  slnečnému  žiareniu.  Skladujte  na  
suchom  a  vetranom  mieste  pri  teplote  -7°C  <  40°C.

U265  NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE

pred  prvým  použitím  nabite.  Nabíjanie  zariadenia:  Pripojte  USB  k  
vhodnému  zdroju  napájania  (ako  je  počítač,  napájacia  banka,  USB  
nabíjacia  zástrčka  atď.).  Indikátor  nabíjania  zubnej  kefky  sa  rozsvieti,  
čo  znamená,  že  nabíjanie  sa  začalo.  Po  dokončení  nabíjania  
vyberte  zubnú  kefku  a  odpojte  kábel  USB  od  zdroja  napájania.

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  
Tento  produkt  je  určený  len  na  osobné,  domáce  použitie  a  nie  je  určený  na  používanie  zubnými  lekármi  alebo  viacerými  osobami.  Tento  
produkt  je  určený  len  na  čistenie  zubov  a  ďasien.

Elektrická  zubná  kefka  má  dizajn  s  
nízkym  prietokom  a  možno  ju  
nabíjať  nepretržite  viac  ako  12  
hodín.  Po  úplnom  nabití  svieti  
zelené  svetlo.  Čas  čistenia:  Dve  minúty  
čistenia  by  mali  stačiť  na  vyčistenie  

zubov.  V  prípade  potreby  si  môžete  zuby  čistiť  aj  dlhšie  ako  dve  minúty  pre  efektívnejšie  čistenie.  Ústa  sú  rozdelené  do  štyroch  oblastí  
a  zubár  odporúča  čistiť  každú  z  nich  aspoň  30  sekúnd.

Nepoužívajte  ho  na  iné  účely.  Už  po  prvých  niekoľkých  použitiach  elektrickej  zubnej  kefky  si  môžete  všimnúť  mierne  krvácanie  ďasien,  
ktoré  zvyčajne  po  niekoľkých  dňoch  ustúpi.  Ak  vaše  ďasná  naďalej  krvácajú,  poraďte  sa  so  svojím  zubným  lekárom.  Ak  boli  vaše  ústa  alebo  
ďasná  operované  počas  posledných  dvoch  mesiacov,  pred  použitím  tejto  zubnej  kefky  sa  poraďte  so  svojím  zubným  lekárom.  Ak  sa  počas  
nabíjania  indikátor  nabíjania  nerozsvieti  okamžite,  počkajte  tri  minúty.  Ak  sa  indikátor  stále  nerozsvieti,  obráťte  sa  na  popredajný  servis.  
Táto  elektrická  zubná  kefka  nie  je  určená  na  používanie  osobami  so  zníženou  pohyblivosťou  alebo  neskúsenými  osobami,  ktoré  nemajú  
príslušné  znalosti.
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Symbol  zobrazený  na  produktoch  alebo  v  dokumentácii  k  nim  pripojenej  informuje,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  
nemožno  likvidovať  s  domovým  odpadom.  Správny  postup,  keď  je  potrebné  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  
zlikvidovať  ich,  opätovne  použiť  alebo  obnoviť  komponenty,  je  odovzdať  zariadenie  do  špecializovaného  zberného  miesta,  kde  
bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  výrobok  miestnemu  distribútorovi.  Správna  

likvidácia  zariadenia  vám  umožní  ušetriť  cenné  zdroje  a  vyhnúť  sa  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  
prostredie,  ktoré  môže  byť  ohrozené  nevhodným  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  
mieste  získate  na  miestnom  úrade.
Nesprávna  likvidácia  odpadu  môže  mať  za  následok  sankcie  stanovené  v  príslušných  miestnych  predpisoch.

Informácie  pre  užívateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (platí  pre  domácnosti)

deťmi  alebo  osobami  so  zníženými  fyzickými,  zmyslovými  alebo  duševnými  schopnosťami  alebo  nedostatkom  skúseností  a  znalostí,  
pokiaľ  im  nebol  poskytnutý  dozor  alebo  pokyny.  Výrobok  nie  je  hračka.  Nedovoľte  deťom  hrať  sa.

Likvidácia  odpadu  v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  
zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu,  ktorý  vám  poskytne  pokyny,  ako  ho  

zlikvidovať.

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  
obráťte  sa  na  najbližšie  predajné  miesto  alebo  dodávateľa,  ktorí  vám  poskytnú  ďalšie  informácie.
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zuby.

Nabíjanie:  4  hodiny,  DC  5V  1W.  Vodotesnosť:  IPX7.  Prevádzková  doba:  12  hodín  (na  jedno  nabitie).  Napájanie:  USB  kábel.  Čierna  farba.  Materiál:
ABS.

5.  Vypnite  zubnú  kefku  a  vyberte  ju  z  úst.  Umyte  zubnú  kefku  vodou.

zubná  kefka.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

3.  Zapnite  zubnú  kefku  (pred  zapnutím  si  ju  vložte  
do  úst).

štetiny  sa  začnú  ohýbať  smerom  von.

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  je  určený  na  domáce  použitie.  
Tento  produkt  je  určený  len  na  osobné  použitie  a  nie  je  určený  na  používanie  zubnými  lekármi  alebo  viacerými  osobami.  Tento  produkt  je  
určený  len  na  čistenie  zubov  a  ďasien.  Nepoužívajte  ho  na  iné  účely.  Už  po  prvých  niekoľkých  použitiach  elektrickej  zubnej  kefky  si  môžete  
všimnúť  mierne  krvácanie  ďasien,  ktoré  zvyčajne  po  niekoľkých  dňoch  ustúpi.  Ak  vaše  ďasná  naďalej  krvácajú,  poraďte  sa  so  svojím  zubným  
lekárom.  Ak  boli  vaše  ústa  alebo  ďasná  operované  počas  posledných  dvoch  mesiacov,  pred  použitím  tejto  zubnej  kefky  sa  poraďte  so  svojím  
zubným  lekárom.  Ak  sa  počas  nabíjania  indikátor  nabíjania  nerozsvieti  okamžite,  počkajte  tri  minúty.  Ak  sa  indikátor  stále  nerozsvieti,  obráťte  
sa  na  popredajný  servis.  Táto  elektrická  zubná  kefka  nie  je  určená  na  používanie  osobami  so  zníženými  fyzickými  alebo  duševnými  
schopnosťami,  neskúsenými  osobami  alebo  osobami,  ktoré  nemajú  príslušné  znalosti.  Tieto  osoby  musia  byť  pred  použitím  elektrickej  
zubnej  kefky  pod  dohľadom  alebo  usmernené  osobou  zodpovednou  za  ich  bezpečnosť.  Výrobok  by  sa  mal  skladovať  mimo  výrobkov  na  
starostlivosť  o  vlasy  (ako  je  gél,  olej)  alebo  dezinfekčných  prostriedkov  na  ruky,  aby  nedošlo  k  poškodeniu  jeho  povrchu.  Nepoužívajte  hlavice  
kefiek,  ktoré  neodporúča  výrobca.  Výrobok  skladujte  a  používajte  na  suchom,  bezprašnom  mieste,  mimo  zdrojov  vlhkosti.

4.  Jemným  pohybom  kefky  vyčistíte  všetky  svoje

Vlastnosti  produktu:  Sonická  zubná  kefka.  Vrátane  puzdra  (balené  samostatne).  Počet  koncoviek:  8.  Počet  prevádzkových  režimov:  5.  Nabíjacia  stanica.

1.  Vytlačte  primerané  množstvo  zubnej  pasty  na  
hlavice  kefky  a  potom  ju  namočte.

Jemne  otočte  hlavicu  kefky  doľava  v  smere  šípky,  kým  nebudete  
počuť  cvaknutie.  Poznámka:  Medzera  medzi  hlavicou  kefky  a  
hlavným  telom  kefky  je  potrebná  pre  normálnu  prevádzku  
hlavice  kefky  a  neovplyvňuje  vodotesnosť.

Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Prevádzková  teplota  zubnej  kefky  je  0  °C  <  40  °C.  Prevádzková  teplota  hlavice  kefky  je  0  °C  <  80  °C.  Nevystavujte  
zubnú  kefku  priamemu  slnečnému  žiareniu.  Skladujte  na  suchom  a  vetranom  mieste  pri  teplote  -7°C  <  40°C.  Udržujte  výrobok  v  čistote.  Na  
čistenie  nepoužívajte  žieraviny,  bielidlá,  rozpúšťadlá  ani  drsné  povrchy.  Chráňte  výrobok  pred  silnými  vibráciami,  pádmi  a  mechanickým  
poškodením.  Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia  a  jeho  nabíjačky.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  
vykonávať  len  oprávnená  osoba.  V  prípade  poruchy  produktu  sa  zariadenia  nedotýkajte  a  odpojte  ho  od  zdroja  napájania.  Neotvárajte  
zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.

Pre  lepšie  výsledky  čistenia  sa  odporúča  vymeniť  hlavicu  kefky  
každé  tri  mesiace.  Odporúča  sa  tiež  vymeniť  hlavicu  kefky,  
keď

2.  Zubnú  kefku  jemne  priložte  na  svoju
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Spôsob  použitia:  Sonická  zubná  kefka  sa  musí  pred  prvým  

použitím  nabiť.  Nabíjanie  zariadenia:  Pripojte  USB  k  
vhodnému  zdroju  napájania  (ako  je  počítač,  napájacia  banka,  

USB  nabíjačka  atď.).  Indikátor  nabíjania  zubnej  kefky  sa  rozsvieti,  

čo  znamená,  že  nabíjanie  sa  začalo.  Po  dokončení  nabíjania  

vyberte  zubnú  kefku  a  odpojte  kábel  USB  od  zdroja  napájania.  

Elektrická  zubná  kefka  má  dizajn  s  nízkym  prietokom  a  možno  

ju  nabíjať  nepretržite  viac  ako  12  hodín.  Po  úplnom  nabití  
svieti  zelené  svetlo.  Čas  čistenia:  Dve  minúty  čistenia  by  mali  

stačiť  na  vyčistenie  zubov.  V  prípade  potreby  si  môžete  zuby  

čistiť  aj  dlhšie  ako  dve  minúty  pre  efektívnejšie  čistenie.  Ústa  

sú  rozdelené  na  štyri  oblasti  a  zubár  odporúča  čistiť  každú  z  

nich  aspoň  30  sekúnd.

6.  Utrite  zubnú  kefku  mäkkou  handričkou  a  umiestnite  ju  na  vhodné  miesto.

Ak  chcete  použiť  zubnú  kefku,  postupujte  takto:

Výmena  hlavice  kefky:  Otočte  hlavicu  kefky  v  smere  šípky  na  obrázku  do  vyvýšenej  
polohy  šípky  na  tele  kefky,  aby  bola  zarovnaná  s  hrebeňom  na  zadnej  strane  hlavice  
kefky.  Vytiahnite  hlavicu  kefky.  Zarovnajte  hrebeň  na  zadnej  strane  hlavice  kefky  so  
zdvihnutou  polohou  šípky  na  tele  kefky  a  vložte  ju  do  tela  kefky.
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Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (pre  domácnosti)  Symbol  zobrazený  na  výrobkoch  alebo  v  
sprievodnej  dokumentácii  znamená,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  likvidovať  spolu  s  domovým  
odpadom.  Správnym  postupom,  ak  je  to  potrebné,  na  likvidáciu  elektrických  alebo  elektronických  zariadení,  na  likvidáciu,  opätovné  
použitie  alebo  obnovu  komponentov  je  odovzdanie  zariadenia  na  špecializované  zberné  miesto,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  
niektorých  krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  produkt  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  
chráni  cenné  zdroje  a  predchádza  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môžu  byť  ohrozené  neadekvátnym  
nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  vám  poskytne  váš  miestny  úrad.  Nesprávna  likvidácia  
odpadu  sa  trestá  sankciami  stanovenými  v  príslušnej  miestnej  legislatíve.  Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  

zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  najbližšie  predajné  miesto  alebo  na  svojho  dodávateľa,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.
Likvidácia  odpadu  v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  
sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu  so  žiadosťou  o  informácie,  ako  správne  postupovať.
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6.  Törölje  le  a  fogkefét  egy  puha  ruhával,  és  helyezze  megfelelő  helyre.

óra,  DC  5V  1W.  Vízálló:  IPX7.  Üzemidő:  12  óra  (egy  töltéssel).  
Tápellátás:  USB  kábel.  Szín:  fekete.  Anyaga:  ABS.

Működés:  A  Sonic  fogkefe  kötelező

A  kefefej  cseréje:  Forgassa  el  a  kefefejet  az  ábrán  látható  nyíl  irányába  a  kefetesten  
lévő  nyíl  felemelt  helyzetébe,  hogy  egy  vonalba  kerüljön  a  kefefej  hátulján  lévő  
bordával.  Húzza  ki  a  kefefejet.  Igazítsa  a  kefefej  hátulján  lévő  bordát  a  kefetesten  
lévő  nyíl  felemelt  helyzetéhez,  és  helyezze  be  a  kefetestbe.  Finoman  fordítsa  a  
kefefejet  balra  a  nyíl  irányába,  amíg  kattanást  nem  
hall.  Megjegyzés:  A  kefefej  és  a  kefe  törzse  közötti  rés  a  
kefefej  normál  működéséhez  szükséges,  és  nem  

befolyásolja  a  vízállóságot.  A  jobb  fogmosási  eredmény  érdekében  ajánlatos  a  kefefejet  háromhavonta  cserélni.  Javasoljuk  a  kefefej  
cseréjét  is,  amikor  a  sörték  elkezdenek  kifelé  hajolni.

3.  Kapcsolja  be  a  fogkefét  (bekapcsolás  előtt  tegye  a  szájába).

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

4.  Óvatosan  mozgassa  a  kefét,  hogy  megtisztítsa  az  összes  fogát.

Tartsa  tisztán  a  terméket.  Ne  használjon  marószert,  fehérítőt,  oldószert  vagy  durva  felületeket  a  tisztításhoz.
Óvja  a  terméket  erős  vibrációtól,  eséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Rendszeresen  ellenőrizze  a  készülék  és  a  töltőjének  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  
terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  végezhet.  A  termék  meghibásodása  esetén  ne  érintse  meg  a  készüléket,  és  ne  válassza  le  az  áramforrásról.  Ne  
nyissa  ki  a  készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.  Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  eszközzel,  hagyja  abba  a  használatát.  Normális  
jelenség,  hogy  a  fogkefe  a  gyártás  és  a  szállítás  során  deformálódik.  Meleg  vízben  való  áztatás  után  visszatérhet  a  normál  értékre.  Az  akkumulátor  jobb  karbantartása  
érdekében  10-15  naponta  egyszer  töltse  fel.  Ne  használja  a  töltőt  szabadban  vagy  forró  felületek  közelében.  Minden  egyes  töltés  után  húzza  ki  a  töltőt,  hogy  elkerülje  az  
olyan  problémákat,  mint  a  töltő  leselejtezése  vagy  a  túlmelegedés  miatti  áramütés.  Ne  használja  a  töltőt  párás  környezetben,  töltés  közben  tartsa  szárazon  a  töltőt.  Ne  
csatlakoztassa  a  töltőt  nedves  kézzel.  Használat  előtt  töltse  fel  a  készüléket,  és  válassza  le  az  áramforrásról.  A  készülék  töltésénél  ügyeljen  arra,  hogy  a  bemeneti  áram  és  
a  bemeneti  feszültség  megegyezzen  a  készülék  paramétereivel.  Ne  töltse  a  készüléket,  ha  azt  észleli,  hogy  a  kábel  vagy  a  csatlakozó  sérült.  Minden  további  használat  
előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  megfelelően  fel  van  töltve.  A  készülék  nem  használható

5.  Kapcsolja  ki  a  fogkefét,  és  vegye  ki  a  szájából.  Mossa  le  a  fogkefét  vízzel.

Termékjellemzők:  Sonic  fogkefe.  Tartozék  tok  (külön  csomagolva).  
Tippek  száma:  8.  Üzemmódok  száma:  5.  Töltőállomás.  Feltöltés:  4

A  fogkefe  használatához  kövesse  az  alábbi  lépéseket:  1.  Nyomja  a  megfelelő  
mennyiségű  fogkrémet  a  fogkefefejre,  majd  nedvesítse  meg.

Az  elektromos  fogkefe  használata  előtt  ezeket  a  személyeket  a  biztonságukért  felelős  személynek  kell  felügyelnie  vagy  irányítania.  A  
terméket  hajápoló  termékektől  (például  gél,  olaj)  vagy  kézfertőtlenítőktől  távol  kell  tárolni,  hogy  elkerülje  a  felület  károsodását.  Ne  használjon  olyan  kefefejet,  amelyet  
a  gyártó  nem  ajánlott.  Tárolja  és  használja  a  terméket  száraz,  pormentes  helyen,  nedvességforrásoktól  távol.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

A  fogkefe  működési  hőmérséklete  0  °C  <  40  °C.  A  kefefej  üzemi  hőmérséklete  0  °C  <  80  °C.  Ne  tegye  ki  a  fogkefét  közvetlen  napfénynek.  Száraz  és  szellőztetett  helyen,  
-7°C  <  40°C-on  tárolandó.

2.  Óvatosan  helyezze  a  fogkefét  a  fogkefére.
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töltse  fel  az  első  használat  előtt.  A  készülék  töltése:  Csatlakoztassa  
az  USB-t  egy  megfelelő  áramforráshoz  (például  számítógéphez,  
tápegységhez,  USB-töltődugóhoz  stb.).  A  fogkefe  töltésjelzője  
kigyullad,  jelezve,  hogy  a  töltés  megkezdődött.  A  töltés  befejezése  
után  távolítsa  el  a  fogkefét,  és  húzza  ki  az  USB-kábelt  az  
áramforrásból.

Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  
rendeltetésszerűen  használja.  Ez  a  termék  kizárólag  személyes,  otthoni  használatra  készült,  és  nem  fogorvosok  vagy  több  személy  általi  
használatra  készült.  Ez  a  termék  kizárólag  fogak  és  íny  tisztítására  szolgál.

Az  elektromos  fogkefe  alacsony  
áramlású  kialakítású,  és  több  mint  
12  órán  keresztül  folyamatosan  
tölthető.  Amikor  teljesen  fel  van  
töltve,  a  zöld  lámpa  világít.  Fogmosási  
idő:  Két  perc  fogmosás  elegendő  a  

fogtisztításhoz.  Ha  szükséges,  két  percnél  hosszabb  ideig  is  moshat  fogat  a  hatékonyabb  tisztítás  érdekében.  A  száj  négy  részre  van  
osztva,  és  a  fogorvos  azt  javasolja,  hogy  mindegyiket  legalább  30  másodpercig  tisztítsa.

Ne  használja  más  célra.  Az  elektromos  fogkefe  első  néhány  használata  után  enyhe  fogínyvérzést  észlelhet,  amely  általában  néhány  nap  
múlva  elmúlik.  Ha  az  íny  továbbra  is  vérzik,  forduljon  fogorvosához.  Ha  az  elmúlt  két  hónapban  műtéten  esett  át  a  szája  vagy  az  íny,  a  
fogkefe  használata  előtt  konzultáljon  fogorvosával.  Ha  töltés  közben  a  töltésjelző  nem  kapcsol  be  azonnal,  várjon  három  percet.  Ha  a  
jelzőfény  továbbra  sem  világít,  forduljon  a  vevőszolgálathoz.  Ezt  az  elektromos  fogkefét  nem  mozgáskorlátozottak  vagy  tapasztalatlan  
személyek  használhatják,  akik  nem  rendelkeznek  megfelelő  ismeretekkel.
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Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításáról  (háztartásokra  vonatkozik)

A  nem  megfelelő  hulladékkezelés  a  vonatkozó  helyi  előírásokban  előírt  szankciókat  vonhat  maga  után.

A  termékeken  vagy  a  hozzájuk  csatolt  dokumentáción  látható  szimbólum  arról  tájékoztat,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  
készülékeket  nem  szabad  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek  ártalmatlanítása,  
ártalmatlanítása,  újrafelhasználása  vagy  az  alkatrészek  visszanyerése  esetén  a  helyes  eljárás  az,  hogy  a  készüléket  egy  speciális  
gyűjtőhelyre  kell  vinni,  ahol  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  más  készülék  vásárlásakor  visszaküldheti  a  terméket  a  helyi  

forgalmazónak.  A  készülék  megfelelő  ártalmatlanításával  értékes  erőforrásokat  takaríthat  meg,  és  elkerülheti  
az  egészségre  és  a  környezetre  gyakorolt  negatív  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  
fenyegethet.  A  legközelebbi  gyűjtőhely  adatait  a  helyi  hatóságtól  szerezheti  be.

gyermekek  vagy  csökkent  fizikai,  érzékszervi  vagy  szellemi  képességekkel  rendelkező,  vagy  tapasztalat  és  tudás  hiányával  rendelkező  
személyek,  kivéve,  ha  felügyeletet  vagy  oktatást  kaptak.  A  termék  nem  játék.  Ne  engedje,  hogy  gyerekek  játsszanak  vele.

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  
kérjük,  forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  szállítóhoz,  aki  további  információkkal  szolgál.

Hulladékelhelyezés  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  
meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  megtudja,  

hogyan  kell  megsemmisíteni.
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fogak.

Töltés:  4  óra,  DC  5V  1W.  Vízálló:  IPX7.  Üzemidő:  12  óra  (egy  töltéssel).  Tápellátás:  USB  kábel.  Fekete  szín.  Anyag:
ABS.

5.  Kapcsolja  ki  a  fogkefét,  és  vegye  ki  a  szájából.  Mossa  le  a  fogkefét  vízzel.

fogkefe.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

3.  Kapcsolja  be  a  fogkefét  (bekapcsolás  előtt  tegye  a  
szájába).

a  sörték  kifelé  kezdenek  hajolni.

Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  otthoni  
használatra  készült.  Ez  a  termék  kizárólag  személyes  használatra  készült,  és  nem  alkalmas  fogorvosok  vagy  több  személy  általi  használatra.  Ez  a  
termék  kizárólag  fogak  és  íny  tisztítására  szolgál.  Ne  használja  más  célra.  Az  elektromos  fogkefe  első  néhány  használata  után  enyhe  
fogínyvérzést  észlelhet,  amely  általában  néhány  nap  múlva  elmúlik.  Ha  az  íny  továbbra  is  vérzik,  forduljon  fogorvosához.  Ha  a  száját  vagy  az  
ínyét  műtéten  esett  át  az  elmúlt  két  hónapban,  a  fogkefe  használata  előtt  konzultáljon  fogorvosával.  Ha  töltés  közben  a  töltésjelző  nem  kapcsol  
be  azonnal,  várjon  három  percet.  Ha  a  jelzőfény  továbbra  sem  világít,  forduljon  a  vevőszolgálathoz.  Ezt  az  elektromos  fogkefét  nem  
használhatják  csökkent  fizikai  vagy  szellemi  képességű  személyek,  tapasztalatlanok  vagy  nem  rendelkeznek  megfelelő  ismeretekkel.  Az  
elektromos  fogkefe  használata  előtt  ezeket  a  személyeket  a  biztonságukért  felelős  személynek  kell  felügyelnie  vagy  irányítania.  A  terméket  
hajápoló  termékektől  (például  gél,  olaj)  vagy  kézfertőtlenítőktől  távol  kell  tárolni,  hogy  elkerülje  a  felület  károsodását.  Ne  használjon  olyan  
kefefejet,  amelyet  a  gyártó  nem  ajánlott.  Tárolja  és  használja  a  terméket  száraz,  pormentes  helyen,  nedvességforrásoktól  távol.

4.  Óvatosan  mozgassa  a  kefét,  hogy  megtisztítsa  a  sajátját

Termékjellemzők:  Sonic  fogkefe.  Tartozék  tok  (külön  csomagolva).  Tippek  száma:  8.  Üzemmódok  száma:  5.  Töltőállomás.

1.  Nyomja  a  megfelelő  mennyiségű  fogkrémet  a  
kefefejekre,  majd  nedvesítse  meg.

Finoman  fordítsa  a  kefefejet  balra  a  nyíl  irányába,  amíg  
kattanást  nem  hall.  Megjegyzés:  A  kefefej  és  a  kefe  törzse  közötti  
rés  a  kefefej  normál  működéséhez  szükséges,  és  nem  
befolyásolja  a  vízállóságot.

Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.  A  fogkefe  működési  hőmérséklete  0  °C  <  40  °C.  A  kefefej  üzemi  hőmérséklete  0  °C  <  80  °C.  Ne  tegye  ki  a  
fogkefét  közvetlen  napfénynek.  Száraz  és  szellőztetett  helyen,  -7°C  <  40°C-on  tárolandó.  Tartsa  tisztán  a  terméket.  Ne  használjon  marószert,  
fehérítőt,  oldószert  vagy  durva  felületeket  a  tisztításhoz.  Óvja  a  terméket  erős  vibrációtól,  eséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Rendszeresen  
ellenőrizze  a  készülék  és  a  töltőjének  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  
végezhet.  A  termék  meghibásodása  esetén  ne  érintse  meg  a  készüléket,  és  ne  válassza  le  az  áramforrásról.  Ne  nyissa  ki  a  készüléket.  Ne  
módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.

A  jobb  fogmosási  eredmény  érdekében  ajánlatos  a  kefefejet  
háromhavonta  cserélni.  A  kefefej  cseréje  is  javasolt,  amikor

2.  Finoman  helyezze  rá  a  fogkefét
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Használat:  A  Sonic  fogkefét  az  első  használat  előtt  

fel  kell  tölteni.  A  készülék  töltése:  Csatlakoztassa  az  USB-
t  egy  megfelelő  áramforráshoz  (például  

számítógéphez,  tápegységhez,  USB-töltődugóhoz  
stb.).  A  fogkefe  töltésjelzője  kigyullad,  jelezve,  hogy  a  
töltés  megkezdődött.  A  töltés  befejezése  után  távolítsa  
el  a  fogkefét,  és  húzza  ki  az  USB-kábelt  az  
áramforrásból.  Az  elektromos  fogkefe  alacsony  
áramlású  kialakítású,  és  több  mint  12  órán  keresztül  

folyamatosan  tölthető.  Amikor  teljesen  fel  van  töltve,  a  
zöld  lámpa  világít.  Fogmosási  idő:  Két  perc  fogmosás  
elegendő  a  fogtisztításhoz.  Ha  szükséges,  két  percnél  
hosszabb  ideig  is  moshat  fogat  a  hatékonyabb  
tisztítás  érdekében.  A  száj  négy  részre  van  osztva,  és  
a  fogorvos  azt  javasolja,  hogy  mindegyiket  legalább  
30  másodpercig  tisztítsa.

6.  Törölje  le  a  fogkefét  egy  puha  ruhával,  és  helyezze  megfelelő  helyre.

A  fogkefe  használatához  kövesse  az  alábbi  lépéseket:

A  kefefej  cseréje:  Forgassa  el  a  kefefejet  az  ábrán  látható  nyíl  irányába  a  kefetesten  lévő  
nyíl  felemelt  helyzetébe,  hogy  egy  vonalba  kerüljön  a  kefefej  hátulján  lévő  bordával.  
Húzza  ki  a  kefefejet.  Igazítsa  a  kefefej  hátulján  lévő  bordát  a  kefetesten  lévő  nyíl  
felemelt  helyzetéhez,  és  helyezze  be  a  kefetestbe.
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Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításával  kapcsolatban  (háztartások  számára)  A  termékeken  
vagy  a  mellékelt  dokumentációban  látható  szimbólum  azt  jelzi,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  berendezéseket  nem  lehet  a  
háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításának,  az  alkatrészek  
ártalmatlanításának,  újrafelhasználásának  vagy  visszanyerésének  helyes  eljárása  az,  hogy  a  berendezést  egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  
szállítani,  ahol  azt  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  a  terméket  visszaadhatja  a  helyi  forgalmazónak,  ha  másik  eszközt  vásárol.  A  
berendezés  megfelelő  ártalmatlanítása  megőrzi  az  értékes  erőforrásokat,  és  elkerüli  a  negatív  egészségügyi  és  környezeti  hatásokat,  
amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  veszélyeztethet.  Kérjük,  forduljon  a  helyi  hatósághoz  a  legközelebbi  gyűjtőhely  részleteiért.  
A  hulladék  szakszerűtlen  ártalmatlanítása  a  vonatkozó  helyi  jogszabályokban  előírt  bírsággal  sújtható.  Felhasználók  az  Európai  Unió  

országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  további  információért  forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  szállítójához.
Hulladék  elhelyezése  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  
kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  tájékozódjon  a  helyes  eljárásról.
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6.  Wischen  Sie  die  Zahnbürste  mit  einem  weichen  Tuch  ab  und  platzieren  Sie  sie  an  einer  

geeigneten  Stelle.

Stunden,  DC  5V  1W.  Wasserdicht:  IPX7.  Betriebszeit:  12  Stunden  

(mit  einer  Ladung).  Stromversorgung:  USB-Kabel.  Farbe:  Schwarz.  

Material:  ABS.

Bedienung:  Eine  Schallzahnbürste  ist  ein  Muss

Austauschen  des  Bürstenkopfes:  Drehen  Sie  den  Bürstenkopf  in  Pfeilrichtung  in  der  

Abbildung,  bis  der  Pfeil  auf  dem  Bürstenkörper  angehoben  ist,  um  ihn  an  der  Kante  

auf  der  Rückseite  des  Bürstenkopfes  auszurichten.  Ziehen  Sie  den  Bürstenkopf  

heraus.  Richten  Sie  die  Kante  auf  der  Rückseite  des  Bürstenkopfs  an  der  erhöhten  

Position  des  Pfeils  am  Bürstenkörper  aus  und  setzen  

Sie  ihn  in  den  Bürstenkörper  ein.  Drehen  Sie  den  

Bürstenkopf  vorsichtig  nach  links  in  Pfeilrichtung,  bis  

Sie  ein  Klicken  hören.  Hinweis:  Der  Spalt  zwischen  Bürstenkopf  und  Hauptkörper  der  Bürste  ist  für  den  normalen  Betrieb  des  Bürstenkopfes  

erforderlich  und  hat  keinen  Einfluss  auf  die  Wasserdichtigkeit.  Für  bessere  Putzergebnisse  wird  empfohlen,  den  Bürstenkopf  alle  drei  

Monate  auszutauschen.  Es  wird  außerdem  empfohlen,  den  Bürstenkopf  auszutauschen,  wenn  die  Borsten  beginnen,  sich  nach  außen  zu  

biegen.

3.  Schalten  Sie  die  Zahnbürste  ein  (stecken  Sie  sie  in  den  Mund,  bevor  Sie  sie  

einschalten).

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

4.  Bewegen  Sie  die  Bürste  vorsichtig,  um  alle  Ihre  Zähne  zu  reinigen.

Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Mittel,  Bleichmittel,  Lösungsmittel  oder  raue  Oberflächen.

Schützen  Sie  das  Produkt  vor  starken  Vibrationen,  Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Geräts  und  

seines  Ladegeräts.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  Reparaturen  dürfen  nur  von  einer  autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Im  Falle  eines  

Produktfehlers  berühren  Sie  das  Gerät  nicht  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  am  Gerät  vor  und  

führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.  Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  mehr.  Es  ist  normal,  dass  sich  die  Zahnbürste  während  der  

Produktion  und  des  Transports  verformt.  Nach  dem  Einweichen  in  warmes  Wasser  kann  es  wieder  normal  werden.  Um  den  Akku  besser  zu  schonen,  laden  Sie  ihn  bitte  

alle  10–15  Tage  einmal  auf.  Benutzen  Sie  das  Ladegerät  nicht  im  Freien  oder  in  der  Nähe  heißer  Oberflächen.  Trennen  Sie  das  Ladegerät  nach  jedem  Ladevorgang  vom  

Stromnetz,  um  Probleme  wie  die  Verschrottung  des  Ladegeräts  oder  einen  Stromschlag  aufgrund  von  Überhitzung  zu  vermeiden.  Benutzen  Sie  das  Ladegerät  nicht  in  

einer  feuchten  Umgebung,  sondern  halten  Sie  das  Ladegerät  beim  Laden  trocken.  Schließen  Sie  das  Ladegerät  nicht  mit  nassen  Händen  an.  Laden  Sie  das  Gerät  vor  

dem  Gebrauch  auf  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.  Achten  Sie  beim  Laden  des  Gerätes  darauf,  dass  Eingangsstrom  und  Eingangsspannung  mit  den  

Geräteparametern  übereinstimmen.  Laden  Sie  das  Gerät  nicht  auf,  wenn  Sie  feststellen,  dass  das  Kabel  oder  der  Stecker  beschädigt  ist.  Stellen  Sie  vor  jedem  weiteren  

Gebrauch  sicher,  dass  das  Gerät  ordnungsgemäß  aufgeladen  ist.  Das  Gerät  kann  nicht  verwendet  werden

5.  Schalten  Sie  die  Zahnbürste  aus  und  nehmen  Sie  sie  aus  Ihrem  Mund.  Waschen  Sie  die  Zahnbürste  mit  Wasser.

Produkteigenschaften:  Schallzahnbürste.  Koffer  im  Lieferumfang  

enthalten  (separat  verpackt).  Anzahl  Spitzen:  8.  Anzahl  

Betriebsarten:  5.  Ladestation.  Laden:  4

Um  die  Zahnbürste  zu  verwenden,  befolgen  Sie  diese  Schritte:  1.  Drücken  Sie  die  

entsprechende  Menge  Zahnpasta  auf  den  Bürstenkopf  und  befeuchten  Sie  ihn  

anschließend.

Diese  Personen  müssen  von  einer  für  ihre  Sicherheit  verantwortlichen  Person  beaufsichtigt  oder  angewiesen  werden,  bevor  sie  eine  

elektrische  Zahnbürste  verwenden.  Das  Produkt  sollte  fern  von  Haarpflegeprodukten  (wie  Gel,  Öl)  oder  Händedesinfektionsmitteln  gelagert  werden,  um  eine  Beschädigung  

der  Oberfläche  zu  vermeiden.  Verwenden  Sie  keine  Bürstenköpfe,  die  nicht  vom  Hersteller  empfohlen  werden.  Lagern  und  verwenden  Sie  das  Produkt  an  einem  

trockenen,  staubfreien  Ort,  entfernt  von  Feuchtigkeitsquellen.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

Die  Betriebstemperatur  der  Zahnbürste  beträgt  0  °C  <  40  °C.  Die  Betriebstemperatur  des  Bürstenkopfes  beträgt  0  °C  <  80  °C.  Setzen  Sie  die  Zahnbürste  nicht  direktem  

Sonnenlicht  aus.  An  einem  trockenen  und  belüfteten  Ort  bei  -7  °C  <  40  °C  lagern.

2.  Setzen  Sie  die  Zahnbürste  vorsichtig  auf  Ihre  Zahnbürste.
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vor  dem  ersten  Gebrauch  aufladen.  Laden  Sie  Ihr  Gerät  auf:  

Schließen  Sie  den  USB-Anschluss  an  eine  geeignete  Stromquelle  

an  (z.  B.  Computer,  Powerbank,  USB-Ladestecker  usw.).  Die  

Ladeanzeige  der  Zahnbürste  leuchtet  auf,  um  anzuzeigen,  dass  

der  Ladevorgang  begonnen  hat.  Sobald  der  Ladevorgang  

abgeschlossen  ist,  nehmen  Sie  die  Zahnbürste  heraus  und  trennen  

Sie  das  USB-Kabel  von  der  Stromquelle.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Dieses  Produkt  ist  nur  für  den  persönlichen  Heimgebrauch  bestimmt  und  nicht  für  die  

Verwendung  durch  Zahnärzte  oder  mehrere  Personen  bestimmt.  Dieses  Produkt  ist  ausschließlich  zur  Reinigung  von  Zähnen  und  Zahnfleisch  bestimmt.

Die  elektrische  Zahnbürste  verfügt  

über  ein  Low-Flow-Design  und  kann  

über  12  Stunden  lang  kontinuierlich  

aufgeladen  werden.  Bei  voller  Ladung  

leuchtet  das  grüne  Licht.  Putzzeit:  

Zwei  Minuten  Putzen  sollten  

ausreichen,  um  Ihre  Zähne  zu  reinigen.  Bei  Bedarf  können  Sie  Ihre  Zähne  für  eine  effektivere  Reinigung  auch  länger  als  zwei  Minuten  

putzen.  Der  Mund  ist  in  vier  Bereiche  unterteilt,  und  der  Zahnarzt  empfiehlt,  jeden  davon  mindestens  30  Sekunden  lang  zu  reinigen.

Benutzen  Sie  es  nicht  für  andere  Zwecke.  Nach  den  ersten  Anwendungen  einer  elektrischen  Zahnbürste  kann  es  zu  leichten  

Zahnfleischbluten  kommen,  die  in  der  Regel  nach  einigen  Tagen  abklingen.  Wenn  Ihr  Zahnfleisch  weiterhin  blutet,  wenden  Sie  sich  an  Ihren  

Zahnarzt.  Wenn  Ihr  Mund  oder  Ihr  Zahnfleisch  in  den  letzten  zwei  Monaten  operiert  wurden,  konsultieren  Sie  Ihren  Zahnarzt,  bevor  Sie  

diese  Zahnbürste  verwenden.  Wenn  die  Ladeanzeige  während  des  Ladevorgangs  nicht  sofort  aufleuchtet,  warten  Sie  drei  Minuten.  Sollte  

die  Anzeige  immer  noch  nicht  aufleuchten,  wenden  Sie  sich  bitte  an  den  Kundendienst.  Diese  elektrische  Zahnbürste  ist  nicht  für  die  

Verwendung  durch  Personen  mit  eingeschränkter  Mobilität  oder  unerfahrene  Personen  ohne  entsprechende  Kenntnisse  bestimmt.

Machine Translated by Google



Das  auf  den  Produkten  oder  den  ihnen  beigefügten  Dokumentationen  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  
über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Wenn  es  darum  geht,  elektrische  oder  elektronische  Geräte  zu  entsorgen,  zu  entsorgen,  wiederzuverwenden  
oder  Komponenten  zurückzugewinnen,  ist  es  die  richtige  Vorgehensweise,  das  Gerät  zu  einer  spezialisierten  Sammelstelle  zu  bringen,  wo  es  kostenlos  
angenommen  wird.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  

ordnungsgemäße  Entsorgung  des  Geräts  sparen  Sie  wertvolle  Ressourcen  und  vermeiden  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  
und  Umwelt,  die  durch  unsachgemäße  Abfallbehandlung  gefährdet  sein  können.  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  
erhalten  Sie  bei  Ihrer  örtlichen  Behörde.
Eine  unsachgemäße  Abfallentsorgung  kann  zu  Strafen  führen,  die  in  den  einschlägigen  örtlichen  Vorschriften  vorgesehen  sind.

Informationen  für  Nutzer  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (gilt  für  Haushalte)

von  Kindern  oder  Personen  mit  eingeschränkten  körperlichen,  sensorischen  oder  geistigen  Fähigkeiten  oder  Mangel  an  Erfahrung  und  Wissen,  es  sei  denn,  
sie  werden  beaufsichtigt  oder  unterwiesen.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen.

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  
sich  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  den  nächstgelegenen  Lieferanten,  der  Ihnen  weitere  Informationen  geben  wird.

Abfallentsorgung  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  
Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Anweisungen  

zur  Entsorgung  zu  erhalten.
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Zähne.

Laden:  4  Stunden,  DC  5V  1W.  Wasserdicht:  IPX7.  Betriebszeit:  12  Stunden  (mit  einer  Ladung).  Stromversorgung:  USB-Kabel.  Schwarze  Farbe.  Material:

ABS.

5.  Schalten  Sie  die  Zahnbürste  aus  und  nehmen  Sie  sie  aus  Ihrem  Mund.  Waschen  Sie  die  Zahnbürste  

mit  Wasser.

Zahnbürste.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

3.  Schalten  Sie  die  Zahnbürste  ein  (stecken  Sie  sie  in  den  

Mund,  bevor  Sie  sie  einschalten).

Die  Borsten  beginnen  sich  nach  außen  zu  biegen.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  für  den  

Heimgebrauch  bestimmt.  Dieses  Produkt  ist  nur  für  den  persönlichen  Gebrauch  bestimmt  und  nicht  für  die  Verwendung  durch  Zahnärzte  oder  mehrere  Personen  bestimmt.  

Dieses  Produkt  ist  ausschließlich  zur  Reinigung  von  Zähnen  und  Zahnfleisch  bestimmt.  Benutzen  Sie  es  nicht  für  andere  Zwecke.  Nach  den  ersten  Anwendungen  einer  

elektrischen  Zahnbürste  kann  es  zu  leichten  Zahnfleischbluten  kommen,  die  in  der  Regel  nach  einigen  Tagen  abklingen.  Wenn  Ihr  Zahnfleisch  weiterhin  blutet,  wenden  

Sie  sich  an  Ihren  Zahnarzt.  Wenn  Ihr  Mund  oder  Ihr  Zahnfleisch  in  den  letzten  zwei  Monaten  operiert  wurden,  konsultieren  Sie  Ihren  Zahnarzt,  bevor  Sie  diese  Zahnbürste  

verwenden.  Wenn  die  Ladeanzeige  während  des  Ladevorgangs  nicht  sofort  aufleuchtet,  warten  Sie  drei  Minuten.  Sollte  die  Anzeige  immer  noch  nicht  aufleuchten,  wenden  

Sie  sich  bitte  an  den  Kundendienst.  Diese  elektrische  Zahnbürste  ist  nicht  für  die  Verwendung  durch  Personen  mit  eingeschränkten  körperlichen  oder  geistigen  Fähigkeiten  

oder  durch  unerfahrene  Personen  oder  Personen  ohne  entsprechende  Kenntnisse  bestimmt.  Diese  Personen  müssen  von  einer  für  ihre  Sicherheit  verantwortlichen  Person  

beaufsichtigt  oder  angewiesen  werden,  bevor  sie  eine  elektrische  Zahnbürste  verwenden.  Das  Produkt  sollte  fern  von  Haarpflegeprodukten  (wie  Gel,  Öl)  oder  

Händedesinfektionsmitteln  gelagert  werden,  um  eine  Beschädigung  der  Oberfläche  zu  vermeiden.  Verwenden  Sie  keine  Bürstenköpfe,  die  nicht  vom  Hersteller  empfohlen  

werden.  Lagern  und  verwenden  Sie  das  Produkt  an  einem  trockenen,  staubfreien  Ort,  entfernt  von  Feuchtigkeitsquellen.

4.  Bewegen  Sie  die  Bürste  vorsichtig,  um  alles  zu  reinigen

Produkteigenschaften:  Schallzahnbürste.  Koffer  im  Lieferumfang  enthalten  (separat  verpackt).  Anzahl  Spitzen:  8.  Anzahl  Betriebsarten:  5.  Ladestation.

1.  Geben  Sie  die  entsprechende  Menge  Zahnpasta  auf  die  

Bürstenköpfe  und  befeuchten  Sie  diese  anschließend.

Drehen  Sie  den  Bürstenkopf  vorsichtig  nach  links  in  Pfeilrichtung,  bis  Sie  

ein  Klicken  hören.  Hinweis:  Der  Spalt  zwischen  Bürstenkopf  und  

Hauptkörper  der  Bürste  ist  für  den  normalen  Betrieb  des  Bürstenkopfes  

erforderlich  und  hat  keinen  Einfluss  auf  die  Wasserdichtigkeit.

Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.  Die  Betriebstemperatur  der  Zahnbürste  beträgt  0  °C  <  40  °C.  Die  Betriebstemperatur  des  Bürstenkopfes  beträgt  0  °C  

<  80  °C.  Setzen  Sie  die  Zahnbürste  nicht  direktem  Sonnenlicht  aus.  An  einem  trockenen  und  belüfteten  Ort  bei  -7  °C  <  40  °C  lagern.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Mittel,  Bleichmittel,  Lösungsmittel  oder  raue  Oberflächen.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  starken  Vibrationen,  Stürzen  und  

mechanischen  Beschädigungen.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Geräts  und  seines  Ladegeräts.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  

Eventuelle  Reparaturen  dürfen  nur  von  einer  autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Im  Falle  eines  Produktfehlers  berühren  Sie  das  Gerät  nicht  und  trennen  Sie  es  von  

der  Stromquelle.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  am  Gerät  vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.

Für  bessere  Putzergebnisse  wird  empfohlen,  den  Bürstenkopf  alle  drei  

Monate  auszutauschen.  Es  wird  auch  empfohlen,  den  Bürstenkopf  bei  

Bedarf  auszutauschen

2.  Platzieren  Sie  die  Zahnbürste  vorsichtig  auf  Ihrem
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Anwendung:  Die  Schallzahnbürste  muss  vor  dem  ersten  

Gebrauch  aufgeladen  werden.  Laden  Sie  Ihr  Gerät  auf:  

Schließen  Sie  den  USB-Anschluss  an  eine  geeignete  

Stromquelle  an  (z.  B.  Computer,  Powerbank,  USB-Ladestecker  

usw.).  Die  Ladeanzeige  der  Zahnbürste  leuchtet  auf,  um  

anzuzeigen,  dass  der  Ladevorgang  begonnen  hat.  Sobald  der  

Ladevorgang  abgeschlossen  ist,  nehmen  Sie  die  Zahnbürste  

heraus  und  trennen  Sie  das  USB-Kabel  von  der  Stromquelle.  

Die  elektrische  Zahnbürste  verfügt  über  ein  Low-Flow-Design  

und  kann  über  12  Stunden  lang  kontinuierlich  aufgeladen  

werden.  Bei  voller  Ladung  leuchtet  das  grüne  Licht.  Putzzeit:  

Zwei  Minuten  Putzen  sollten  ausreichen,  um  Ihre  Zähne  zu  

reinigen.  Bei  Bedarf  können  Sie  Ihre  Zähne  für  eine  effektivere  

Reinigung  auch  länger  als  zwei  Minuten  putzen.  Der  Mund  ist  

in  vier  Bereiche  unterteilt,  und  der  Zahnarzt  empfiehlt,  jeden  

davon  mindestens  30  Sekunden  lang  zu  reinigen.

6.  Wischen  Sie  die  Zahnbürste  mit  einem  weichen  Tuch  ab  und  platzieren  Sie  sie  an  einer  geeigneten  Stelle.

Um  die  Zahnbürste  zu  verwenden,  gehen  Sie  folgendermaßen  vor:

Austauschen  des  Bürstenkopfes:  Drehen  Sie  den  Bürstenkopf  in  Pfeilrichtung  in  der  Abbildung,  bis  der  

Pfeil  auf  dem  Bürstenkörper  angehoben  ist,  um  ihn  an  der  Kante  auf  der  Rückseite  des  Bürstenkopfes  

auszurichten.  Ziehen  Sie  den  Bürstenkopf  heraus.  Richten  Sie  die  Kante  auf  der  Rückseite  des  

Bürstenkopfs  an  der  erhöhten  Position  des  Pfeils  am  Bürstenkörper  aus  und  setzen  Sie  ihn  in  den  

Bürstenkörper  ein.
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Hinweise  für  Anwender  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (für  Haushalte)  Das  auf  den  Produkten  oder  der  Begleitdokumentation  abgebildete  Symbol  weist  

darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Das  korrekte  Verfahren  zur  Entsorgung  elektrischer  

oder  elektronischer  Geräte,  zur  Entsorgung,  Wiederverwendung  oder  Rückgewinnung  von  Komponenten  besteht  bei  Bedarf  darin,  die  Geräte  an  einer  

spezialisierten  Sammelstelle  abzugeben,  wo  sie  kostenlos  angenommen  werden.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  

an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  der  Geräte  werden  wertvolle  Ressourcen  geschont  und  negative  Auswirkungen  

auf  Gesundheit  und  Umwelt  vermieden,  die  durch  eine  unzureichende  Abfallentsorgung  beeinträchtigt  werden  können.  Bitte  wenden  Sie  sich  an  Ihre  örtliche  

Behörde,  um  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  zu  erfahren.  Die  unsachgemäße  Entsorgung  von  Abfällen  wird  mit  den  in  der  jeweiligen  örtlichen  

Gesetzgebung  vorgesehenen  Strafen  geahndet.  Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  

müssen,  wenden  Sie  sich  für  weitere  Informationen  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  Ihren  Lieferanten.

Entsorgung  von  Abfällen  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  

wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Informationen  zur  korrekten  Vorgehensweise  zu  erhalten.
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